Cift ve Tek Fonksiyonlar Calisma Kagidi

1. Asagidaki fonksiyonlari tek fonksiyon, gift fonksiyon ya da ikisi de degil bigiminde
siniflandiriniz.

a)f(x) =2x—-1

b) f(x) =x? —3x +2

c) f(x) = x?
d) f(x) = x3
e) f(x) = Ix|
oo =2

g) f(x) =x3 +x?

h) f(x) =5
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2. f(x) fonksiyonu cift fonksiyon olmak Uzere,
f(3)=3m+2
f(=3)=—m+6

olduguna gore, m kactir?

3. f(x) fonksiyonu tek fonksiyon olmak uzere,
f(3)=3m+2
f(=3)=-m+6

olduguna gore, m kactir?

4. f(x) fonksiyonu cift, g(x) fonksiyonu tek fonksiyon olmak tzere,
F(=7) =12
g(=5) =—6

olduguna gére, f(7) + g(5) kactir?

5. f(x) = (a+ 2)x? + 4x + b — 3 fonksiyonu tek fonksiyon olduguna gére, a + b kagtir?
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6. f(x)=(a—5)x3+ 4x? + (b + 3)x + 2 fonksiyonu gift fonksiyon olduguna gére, a + b
kagtir?

7. f(x) fonksiyonu cift fonksiyon olmak tzere,
f(x)=3x>—-5+2.f(—x)

olduguna gore, f(4) kagtir?

8. f(x) fonksiyonu tek fonksiyon olmak tzere,
f(x)=5x3—2x+3.f(—x)

olduguna gore, f(4) kagtir?

9. Cift fonksiyonlar hangi eksene gore simetriktirler? Bu duruma 6rnek olabilecek iki grafik
gGiziniz.

10. Tek fonksiyonlar hangi eksene gore simetriktirler? Bu duruma ornek olabilecek iki grafik
¢iziniz.
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